

## PROSEED · MET

### EKOLOGICKÝ PRÍPRAVOK na zemiakovú sadbu s fungicídnym aj insekticídnym účinkom!

#### Popis produktu:

Symbiotické pôsobenie baktérií rizosféry a mykorízy napomáha klíčeniu osiva, **predlžuje a zväčšuje objem koreňovej sústavy. Rastlina rýchlejšie čerpá živiny a vodu zo spodnejších vrstiev**, čo dáva

predpoklady k stabilnejším úrodám bez počiatočného rizika stresu zo sucha. Mykorhízne huby žijú v symbióze s koreňmi počas celého rastu a vývoja rastliny a napomáhajú intenzívnejšiemu čerpaniu živín z pôdy. Mycélium mykoríznych húb vytvára prirodzenú bariéru proti nežiadúcim činiteľom v okolí koreňovej sústavy. Prítomné **baktérie sú schopné fixovať dusík v pôde, čím sa stáva biologicky dostupným pre rastliny**. Aktivita týchto povrchovo aktívnych organizmov poskytuje rastlinám prvky, ktoré sú za normálnych podmienok chelátované v pôde, napr.: železo, fosfor, horčík, mangán.

Kompozícia prípravku je založená na hubách metarýziom, ktoré pôsobia tým že požierajú chitín (exoskeleton) hmyzu. **Moridlo vytvorí ochrannú zónu do niekoľkých mm okolo hľuzy s výbornou ochranou proti živočíšnym škodcom** (vošky, larvy drôtovcu, háďatko...) Ochrana poskytuje na prvých 20 – 30 dní po vzídení sadby. Nemá systémový efekt, a teda účinná látka sa nedostáva do vňate.

**Prípravok je ekologický**, bez chemických úprav a nezanecháva v rastline, ani v pôde žiadne reziduá!



#### Dávkovanie a aplikácia prípravku:

Na 5 litrov vody použite 100 ml prípravku PROSEED MET, čo je dávka na 20 - 25 kg zemiakovej sadby. Hľuzy tesne pred sadením namočte na 2-3 sekundy do pripraveného roztoku vody a moridla PROSEED MET alebo postriekajte rozprašovačom povrch sadby zo všetkých strán. Vzápätí je potrebné navlhčenie hľuzy zemiaka zasadiť.

*Poznámka:* možné použiť aj na osivo/sadenice zeleniny – aplikujte rozprašovačom na povrch osiva v koncentrácii 1:2 a potom dobre premiešajte. Vzápätí sa môže sadiť aj keď je osivo vlhké.

#### Upozornenie:

Nemiešajte s výrobkami s obsahom síry alebo medi. Nemiešajte s chemickými moridlami. Skladujte na suchom a chladnom mieste. Uchovávajte mimo dosahu zdrojov tepla a svetla.

Ochranná doba (PHI) : 0 dní

Bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci:

H335 Môže spôsobiť podráždenie dýchacích ciest.

Prvá pomoc:

Dermálny kontakt:

Dlhý kontakt s pokožkou môže spôsobiť podráždenie. Po odstránení kontaminovaného oblečenia pokožku dôkladne omyte vodou a mydlom.

Kontakt s očami: Môže spôsobiť podráždenie. Oči vypláchnite čistou vodou po dobu 10 až 15 minút. Ak podráždenie neprestane, navštívte lekára.

Po požití, kontakt s ústnou dutinou: Nevyvolávajte zvracanie. Vypláchnite ústa veľkým množstvom vody. Pite veľa vody. Dajte sa do pohodlnej pozície. V prípade prehltnutia väčšej dávky volajte lekára.

Pokyny pre lekára: Nie sú známe žiadne ďalšie známe príznaky.

Podmienky skladovania:

Neskladujte v blízkosti zápalných zdrojov alebo horľavých materiálov.

- Uchovávajte mimo dosahu detí.
- Uchovávajte na chladnom, suchom a dobre vetranom mieste. Vždy dodržiavajte pokyny.
- Uchovávajte v pôvodnom uzavretom balení.
- Neuchovávajte v blízkosti potravín, liekov, kozmetických prípravkov, oxidačných a dezinfekčných prostriedkov.
- Fajčenie a používanie otvoreného plameňa v skladovacom zariadení je zakázané.
- Výrobok musí byť chránený pred dažďom a priamym slnečným žiarením.
- Uchovávajte medzi: +4 C ° a +25 C ° Použité a skladované podľa pokynov nie je toto bakteriálne hnojivo nebezpečné. Doba použiteľnosti: 2 roky od dátumu výroby